Pacuér oueHku 3 (peKTUBHOCTH peau3auuu
MII «CoBepuIeHCTBOBAHNE MYHUIMIIAJIbHOTO YIIPABJICHUSA
B BoiTeropckom paiione Ha 2021 — 2025 roabi»
2022 roa

1. Pacuér cremeHn 3(PPEeKTUBHOCTH peaM3allil OCHOBHBIX MepPONpPHATHI
MYHUIUNAJIbHON MPOrpaMMblI

1.1. [lokazatenu crenenn dSPHEKTUBHOCTH peaju3alud  OTICIbHBIX
OCHOBHBIX MEPONPUITUHI NOANPOrpaMM MYHULIMTIATBHON TPOTrpaMMBbl

1.1.1.  Tloka3aTenu CTENEHH peaTM3alMi OTIEIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIPUATUI

OATIPOrpaMMsl |
COP, = 1/3* E(®/11;) = 1/3 * (100/100 + 11/10+9/10) = 1

1.1.2. Tloka3zaTenu CTENEHU peau3allii OTIEIbHBIX OCHOBHBIX MEPONPUSITHI
MOJIIPOTPaMMBI 2

CDP, = V*E(Dy/ITy = % * (100/100+2/2)= 1

1.1.3. Tloka3zaTenu cTeneHn peaanu3auu OTAEIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIIPUITUI
NOAIPOrpamMMBI 3
COP, = U, = 1/3*(®,/I1;, =1/3*(100/100+39/30+100/85) = 1,159
COP, = U, = 1*(D,/11,)= *(100/100+100/100) = 1
COP; = U; = ®3/I1; = 0/100 =0
COP, = 1/3 * E(D4/11y) = 1/3* (30/10+ 30/5+30/5) =5
COPs = 1/2 * E(Ds/I1s) = 1/2 * (35/35+65/65) = 1
COPg = U = Dy/Tls = 30/8 = 3,75
COP,=W; = 1/7*(D,/113, = 1/7*(73/60+69/55+69/65+ 100/100+0/100+
100/100+ 100/50) = 1,219

1.1.4. Tlokazarenu CTENEHU peau3alii OTAEIbHBIX OCHOBHBIX MEPOMPUSTUI
noAnporpamMmsl 4
COP, = 4* E(®/I1;, =1/2*%(98/96+6/6) = 1,011
COP, = U, = ®Y/I1, =99/97 = 1,021

1.2. [Tokazatens creneHu A(PGEKTUBHOCTH  pealu3ald  OCHOBHBIX
MEpPOTPUATUNA MOANPOrPAMM MYHULIMIIATBEHON NPOrpaMMbl

1.2.1. Ilokazatenp  creneHn  3GGEKTUBHOCTH  pealu3allid  OCHOBHBIX
MEPOIPHUITUNA OAIPOTrpaMMBI |

C3PH1 =1



1.2.2. Tlokazatenp crteneHu OS(PPEKTUBHOCTU  peaTU3aALUH

MEpPONPUSATUNA MOATPOrPAMMBI 2

C3PH2 =1

1.2.3. Ilokazatenp  creneHn  3P(EKTUBHOCTH  pealu3aluu

MEPONPUATUN TOAITPOTrPaMMBI 3

COPy=1/7 * (1,159+1+0+5+1+3,75+1,219) =1,875

1.2.4.TToka3atens  crenenn  A((PEKTUBHOCTH  peau3aluu

MEPONPUATUN MTOAITPOTpaMMBbI 4

CoOP,=1/2 *(1,011+1,021) =1,016

OCHOBHBIX

OCHOBHBIX

OCHOBHBIX

1.3.Ilokazarens creneHu 3(PGHEKTUBHOCTH pead3allid OCHOBHBIX MEPONPUSTHIA

MYHHULUITAIBHON ITPOTPAMMBI

CDP,, = 1/4 * (COP,; + COP,, + COP,3 +COP,) = 1/4 * (1+1+1,875+1,016)

=1,223

PacuyéT nmoka3arejisi cTenneHU HOCTHKCHUHA Heﬂeﬁ H peIcHus 3aJ1a49 NMporpamMmmbl

CaA™=1/3 * (4,3/2,4+ 4/4 +100/100) = 1/3 * (1,792 + 1 + 1) = 1,264

Pacuér mnoka3aTessi cTenmeHM [JAOCTHKEHHUsI Uejded W pelneHuss 3aaay

NMOANPOrpaMm
CHLT™ = 1/3*(100/100 + 11/10+9/10)=1.
CIILI™ = Y4*(100/100+2/2)=1

CIL™ = 1/19*(100/100+39/30+100/85+100/100+100/100+0/100+30/10+
30/5+30/5+35/35+65/65+30/8+73/60+69/55+69/65+ 100/100+0/100+

100/100+ 100/50) = 1,777
CJIILT™ = 1/3 * (98/96+6/6+99/97) = 1,014.

PacuéT cremeHM HCHOJIb30BaHMSI CPeACTB OIOKeTa pailoHA HA peaiM3alHI0

NporpaMMbl
CUCM!' = 3,/3,=60730,8/60730,8=1.

Pacuér crenenu 3())eKTUBHOCTH peaiu3alMy NPOrpaMMbl
COPMI = (1,223 + 1/4 * (1+1 + 1,875+ 1,016)) / 1 = 2,446.

PacyéT cTenmeHWM HCNOJIb30BAHMSI CPEICTB OIOJKeTa pPailoHA HA peajiM3alHIo

NOANPOrpamMm
CHUC" =3",/3" =28681,3/28681,3=1
CUC™=13"y/3 ™ =2791,7/2791,7=1



CUC™ = 3™,/3™ =29257,8/29257,8=1

6. Pacuyér crenenn 3¢ (PpeKTUBHOCTH peaTn3anuy NOANPOrpaMm
COP" = CIL™/ CUC" =1/1 =1
COP™ = C/II™*/ CUC™ =1/1=1
COP™ = C/II™/ CUC™ =1,014/1 = 1,014

7. OO0mas 3¢ PeKTUBHOCTHL MYHUIIMTIAJIBHON IPOrPaAMMbI
COPMI =2 446>1,9
CAIM"'=1,264>0,9
CoOP™yn = 1,223>0,9

CBoaHast Be1IoMOCTh OlleHKH 3pdekTuBHOCTH peanusanuu MII

HaunmeHoBaHue O0o3nauenne | Pakrnuyeckoe | HopmaruBuoe | Onucanue

MoKa3areJisi NMoKa3aTeJis 3HAYeHHe 3HAYEeHHe pe3yabTara
noKa3arteJisi MoKa3aTeJis

Ilokazarenu CTETICHU

peanu3alud  OTAEIbHBIX

OCHOBHBIX MEPOIPHUATHI

MOJIPOTPaMMBI 1:

- OCHOBHOE€ MEpOIPHUATHE CDOP; 1 0,9 BrImmonmaeHO B MOJTHOM

1 00bEMe

Ilokazartens CTEIICHU COP™ 1 0,9 OCHOBHBIE

3¢ HEeKTUBHOCTH MEPOIPUSITHS

peanu3ald  OCHOBHBIX MOITPOTrPaMMBbI 1

MEpOIPUITHI BBITIOJTHEHBI B TTOJTHOM

MOANPOrpaMMmsl 1 00BEME

ITokazarenu CTETEHHU

peanu3alui  OTACJIbHBIX

OCHOBHBIX MEPONPUATHI

MOIIPOTrpaMMEI 2:

- OCHOBHOE€ MEpOIpPHUATHE COP, 1 0,9 Bremonxeno B mojgHOM

1 00BEME

Iloka3arenn CTCIICHU COPM™,, 1 0,9 OCHOBHBIC

3¢ EeKTUBHOCTH MEPOIPUSTHS

peaqu3aliii  OCHOBHBIX MOAMPOTPAMMBI 2

MEpONPUITHI BBIIIOJTHEHBI B ITOJIHOM

MOAMPOrPaMMBbI 2 00BéMe

[Tokazarenu CTETICHU

peanu3alnuu  OTICIBHBIX

OCHOBHBIX MEPONPUATHIA

MOJIPOTrpaMMbl 3:

- OCHOBHOE€ MEPOIPUATHE COP, 1,159 0,9 BrimonHeno B moaHoOM

1 00BEME

- OCHOBHOE MEpPONPUATHE COP, 1 0,9 Brmmonxeno B moaHoM

2 00BEME

- OCHOBHOE MEPONPUATHE CDOP;, 0 0,9 He BrinonaeHo

3

- OCHOBHOE MEpPONPUATHE COP4 5 0,9 Bremmonsneno B moiaHOM

4 00BEME

- OCHOBHOE MEpPONPUSATHE CDOP;s 1 0,9 Bremonxaeno B moiaHOM




5 00BEMe

- OCHOBHOE MEPONPUSATUE CDPg 3,75 0,9 BrImmonmaeHO B MOJTHOM

6 00BéMe

- OCHOBHOE MEPONPUSTHE COP, 1,219 0,9 BrImmonmseHO B MOJTHOM

7 o0Bpeme

Ilokazarens CTEIICHU COP™ 4 1,875 0,9 OCHOBHBIE

3¢ HEKTUBHOCTH MEPOIPUSITHS

peanu3aliii  OCHOBHBIX MOAMPOTPAMMBI 3

MEPOTPUSITHIA BBITIOJIHEHBI B TIOJIHOM

MOANPOrpPaMMBbI 3 00BéMe

[Tokazarenu CTEICHU

peaqu3alui  OTICIBHBIX

OCHOBHBIX MEPONPUATHI

MOAMNPOTrpaMMBblI 4:

- OCHOBHOE€ MEpOIPHUATHE COP, 1,011 0,9 Bremonxeno B moaHOM

1 00BéMe

- OCHOBHOE MEpPONPUSATHE CoP, 1,021 0,9 Bremonxeno B moaHOM

2 00BEMe

[Tokazarenn CTEIICHH COP™ , 1,016 0,9 OCHOBHBIC

3¢ EeKTUBHOCTH MEPOIPUSITHS

peanu3aliiid  OCHOBHBIX IO IITPOTPAMMBI 4

MEPOTPUITHIA BBITIOJTHEHBI B TOJTHOM

MOANPOrpaMmbl 4 00BéMe

ITokazarenn CTETICHU COP™,,, 1,223 0,9 B 1uenom ocHoBHBIE

s dexTuBHOCTH MEPOTIPUSITHS

peanu3alud  OCHOBHBIX POrPaMMBbI

MEPOTPHUSTHIA BBITIOJIHEHBI B TIOJIHOM

MYHULUTATBHON 00BEMe

MIPOTPaMMBbI

IToxazarenn CTETICHU CJLM 1,264 0,9 Lens MyHMIUIIATBHOU

JOCTIDKCHHSI  IeJIed | IporpamMMBbI

peuieHus 3a1a4y JIOCTUTHYTA.

MIPOTrpaMMBbI

[Tokazarens CTEIICHU

NOCTIDKEHUS ILEJIeEd U

petieHus 3a/1a4

MTOATPOTPAMM:

- moAnporpammsl 1 CI[]_IHHl 1 0,9 Hens noxmporpammer 1
JIOCTHTHYTA

- IOANPOrpaMMBbl 2 CI[]_I“H2 1 0,9 Hens nognporpammsl 2
JIOCTHTHYTA

- moamporpamma 3 CI[]_[HH3 1,777 0,9 ens moamporpamMmsi 3
JIOCTUTHYTA

- moAnporpamMmsl 4 CI[]_IHH“ 1,014 0,9 [lens noanporpammsl 4
JIOCTUTHYTA

Crenenp HMCIOIL30BAHUS CcucMi 1 1 CpencrBa

CpEenCTB Oromxera U3PacX0J0BaHbI

palioHa Ha peaTu3aIuio MTOJTHOCTBIO

MIPOrPaMMBbI

Crenenp >QPeKTHBHOCTH CopMI 2,446 1,9

peaM3aiuy TporpaMMel

CreneHp HCMOJIb30BAHUS

CpEICTB Oromxera

pailoHa Ha peanu3aIuio

MOAMNPOrPAMM:

- moAnporpaMmsl 1 cucH 1 1 CpenctBa




N3pacxoJ0BaHbI

MOJIHOCTHIO

- HOANIPOrpaMMBbI 3 CUC 1 1 Cpencra
U3pacXoJ0BaHbI
MOJIHOCTBIO

- oAnporpaMmel 4 cucm 1 1 Cpencra
U3pacxoJ0BaHbI
MOJIHOCTHIO

Crenenb >QPeKTUBHOCTH

peanuzanuu

MOAMNPOrPAMM:

- moAnporpaMmsl 1 CHpul 1 0,9 [Toanporpamma
s exTuBHA

- IOANPOrpaMMBbI 2 CHPpm2 1 0,9 [Toanporpamma
s dekTuBHA

- moAnporpaMmsl 4 CHp™ 1,014 0,9 IToxmporpamma
s dexTrBHA

Ob6mas 3¢p¢eKTUBHOCTH (06 A IIporpamma

MYHHIHIAIbHOT CIP™,,, 1,223 0,9 3¢ peKkTUBHA

NPOrpaMMmblI CHPMI 2,446 1.9

caaMn 1,264 0,9




